
Naše riešenie Big Data pre koncových používateľov 
 

 

 

 

Porovnajte rýchlosť nášho riešenia Big Data Accelerator s inými 
systémami na trhu. 

 

Kliknutím na nasledujúce prepojenie sa dozviete viac o našom 
riešení pre koncových používateľov. 

 

http://demo.rapsysdb.com/ 

 

Prípadne môžete kliknúť aj na tento odkaz. 
 

http://sag.rapsysdb.com/ 

 

Postup: 
 

V okne úprav vyberte položku Čas príchodu a do vedľajšieho poľa 
zadajte 2211 a stlačte tlačidlo Filtrovať. 
 

V editačnom okne vyberte položku Destination (Cieľ), do 
vedľajšieho poľa zadajte BDL a stlačte tlačidlo And Filter 
(Filtrovať). 
 

V okne úprav vyberte položku Miesto odletu, do vedľajšieho poľa 
zadajte PHX a znova stlačte tlačidlo A filtrovať. 

http://demo.rapsysdb.com/
http://sag.rapsysdb.com/


Nasadenie služby urýchľovania spracovania veľkých objemov 
údajov pre koncových používateľov 

 

Služba Big Data Accelerating Service, ako už názov napovedá, bude zatiaľ 
ponúkaná ako akceleračná platforma ako služba pre veľké dáta (Saas - 
Software as a Service) v cloudovej verzii u populárnych poskytovateľov, ako 
sú Microsoft Azure, AWS (Amazon Web Services) a ďalší pre koncového 
používateľa.  

Používatelia si môžu za mesačný poplatok objednať a využívať službu Big 
Data Accelerating Service a výrazne tak urýchliť prístup k objemom svojich 
údajov, ktoré potom môžu spracovať, vyhodnotiť a vizualizovať v bežných 
programoch, ako je Power BI alebo Excel. 

Na prístup k údajom majú používatelia k dispozícii rozhranie OData 
(Microsoft Open Data Protocol) ako používateľské rozhranie, pomocou 
ktorého môžu pristupovať k údajom a vyberať ich individuálne pomocou 
filtrov. 

OData definuje protokol na vyhľadávanie a aktualizáciu údajov 
pomocou existujúcich webových protokolov. Považuje sa za flexibilnú 
technológiu, ktorá umožňuje spoluprácu medzi rôznymi zdrojmi 
údajov, aplikáciami, službami a klientmi. 

Vybrané súbory údajov možno potom preniesť do iných riešení na skúmanie 
údajov, ako sú Tableau, Microsoft Power BI, Excel atď., a použiť ich napríklad 
ako podklad pre rozhodnutia alebo štatistiky relevantné pre firmu. 

 

 

 

  

 

Ak máte akékoľvek ďalšie otázky alebo návrhy, neváhajte nás 
kontaktovať na adrese support@goal-software.com  

mailto:support@goal-software.com

